
Městys 

Doudleby nad Orlicí 

              4 / 2015 

 

Z P R Á V Y 

 
 

Vážení občané,  
 

 Čas neúprosně běží, dovolené jsou v plném proudu a prázdniny 
se našim dětem hodně rychle krátí. V posledních doudlebských zprávách 
jsem vám popřál příjemné letní dny a teď nevím, zda jsme si všichni tolik 
tepla opravdu přáli. 

Na začátku svého článku bych rád nejprve vysoce ocenil práci 
našich dobrovolných hasičů, kteří jsou v těchto horkých dnech 
povoláváni k požárům. Výjezdů je opravdu  hodně. Jen za poslední dobu 
můžeme připomenout, zásah ve firmě Charvát, požár obilí u Kostelecké 
Lhoty a noční výjezd do lesa u obce  Proruby. Tyto včasné zásahy jsou 
dokladem toho, že si hasiči počínají velice dobře a daří se jim 
zachraňovat velké finanční a materiální hodnoty. Všem členům 
zásahového družstva bych chtěl upřímně poděkovat. 

Nedávno jsme se dozvěděli, že žádosti na financování dostavby 
doudlebské základní školy podané na Ministerstvo financí ČR                     
a Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR byly zamítnuty. 
Spoléhali jsme na vypsání dotačního titulu z  fondů EU, ale bohužel ani 
z těchto prostředků, které jsou komisí určeny na měkké projekty, tj. 
např. na vybavení dílen, výukové projekty apod., nelze tuto investici 
financovat. 

Nezbývá nám tedy nic jiného, než dlouhodbě diskutovaný 
problém školní kuchyně a jídelny a dokončení úpravy celého areálu         
u školy financovat z vlastních prostředků. Nebude to vůbec jednoduché. 
Konečnému rozhodnutí musí předcházet ještě mnoho jednání, protože 
tak náročná stavba si vyžádá kvalitní přípravu. 

Závěrem si vám dovoluji nabídnout pozvánky na besedu se 
slečnou Nikolou Mazurovou, naší nadějí ve sportovní střelbě s názvem  
„Z Doudleb až na olympiádu“, a na další kulturní akce, které se konají 
v průběhu měsíce září v zámecké sýpce ve spolupráci kulturní komise       
a vedení zámku. 

Na setkávání s vámi se těší 
 

Jiří Kaplan, starosta městyse 



JEZDECKÝ KLUB A MŠ 
 

Ve středu 18. 6. 2015 se děti z doudlebské mateřské školky 
zúčastnily naučného programu nazvaného „AHOJ, JÁ JSEM KŮŇ“, který 
pro ně připravili členové Jezdeckého klubu Doudleby nad Orlicí. Děti 
formou hry v prostředí jezdeckého klubu získaly nové vědomosti              
o koních, naučily se rozeznávat jednotlivé druhy krmiv, krmit koně           
a zároveň si vyzkoušely koně provést překážkovou dráhou. Děti i paní 
učitelky byly z aktivit Jezdeckého klubu nadšené a již plánují další 
podobnou akci. 
Těšíme se na další spolupráci   

za JK Doudleby nad Orlicí Vlasta Novohradská 
 
Další fotografie dostupné na http://www.zsdoudleby.cz/materska-
skola/fotogalerie/foto-2014_2015/jezdecky-klub-a-ms/ 
 

 

 
 

 



 
 

Zahrada východních Čech 
1. – 4. října 2015 ve výstavním areálu v Častolovicích 

 
Co lze vidět na výstavě: 
Ovoce: - jablka z výzkumného ústavu Holovousy 
a Střížovice, hrušky z výzkumného ústavu 
Litoměřice, ovoce z celých východních Čech, 
staré odrůdy jablek pěstované našimi předky, 
šestnáct druhů melounů z Holic, kolekce jablek 
od velkopěstitelů, hroznové víno, kolekci 
ořechů z okresu Náchod.  

Zelenina - ucelenou kolekci brambor z Havlíčkova Brodu a ze Zdobnice, 
košťáloviny a listovou zeleninu ze Šnakova, několik druhů zelí 
z Bolehoště, dvanáct odrůd česneku, různé rarity a zajímavosti. 
Květiny - jiřiny a jiřinky od pěstitelů z celých východních Čech, lilie, 
orchideje a mečíky, africké fialky od specializované organizace ČZS, 
chryzantémy z Havlíčkova Brodu a Hlinska, květiny okrasné listem z Ústí 
n.O., begonie z Pardubic, květiny z dovozu z Holandska.  
Další expozice – bylinky z botanické zahrady Univerzity Karlovy z Hradce 
Králové, dřevěný zahradní nábytek, skleníky z Litomyšle, vzorky chemické 
ochrany na zahrádce od Cerea Pardubice, ukázky ze zahrádkářského 
muzea z Hradce Králové, keramika a broušené sklo se zahradní 
tematikou, keramika v různých provedeních, houby pěstované ve 
sklepeních, ukázky zahrádkářské gastronomie.     
Vystavovat budou  organizace – Územní sdružení ČZS (Hradec Králové, 
Pardubice, Náchod, Jičín, Trutnov, Chrudim, Ústí nad Orlicí, Rychnov nad 
Kněžnou),  myslivci z Častolovic, chovatelé z Týniště nad Orlicí, akvaristé, 
ornitologové, kaktusáři a včelaři z okresu Rychnov n.Kn. specializované 
organizace z celé ČR.   
Dále budou vystavovat závody a instituce - Isover Častolovice, Rojek 
Častolovice, pekárna Lično, Agrico Týniště nad Orlicí, výrobci nápojů 
potravin z celých východních Čech, škola Nové Město nad Metují              
a Opočno, ZŠ Častolovice, pivovar Náchod.  
Tradiční věci:  soutěž o nejlepší naaranžovanou misku s ovocem               
a zeleninou, naučný koutek, po celou dobu výstavy odborná poradna. 
Doprovodný program: každý den různé hudební skupiny a orchestry, 
praktické ukázky aranžování květin, přednáška s besedou o pěstování 
ovoce na našich zahrádkách, vystoupení mažoretek. 
Výstavní plochy: zahrádkářský dům přízemí a 1. patro, budova sokolovny 
přízemí, 1. patro a předsálí, venkovní plocha, tři 30 m hangáry, velký 
party stan, 3 desetimetrové stany, venkovní otevřené plochy.   
Prodejní část: ovocné stromky a keře, květiny a okrasné stromky a keře, 
pomůcky a potřeby pro zahrádkáře, různá keramika a výrobky 
z přírodních materiálů, upomínkové předměty, ovoce a zelenina, různé 



ošacení pro zahrádkáře, gastronomické ochutnávky a léčivé produkty, 
odborná literatura, různé cukrovinky a ochutnávky, bohaté občerstvení. 
 
Výstava bude otevřena každý den od 09,00 hod. do 17,00 hod., v neděli 

do 16,00 hod. Parkoviště zdarma. Vstupné: dospělí 80 Kč, důchodci, 

studenti, ZTP 50 Kč, děti do 6 let zdarma, rodinné vstupné (2 dospělí a 1-4 

děti) 170 Kč. Bližší informace na tel. 721 311 719. 

 

 
Náboženská obec Církve československé husitské v Kostelci 
nad Orlicí, místní obec Doudleby nad Orlicí, Husův sbor, 
farářka  - administrátorka   Mgr. Alena Naimanová, bytem 
Rychnov nad Kněžnou, Bezručova 16, tel. 494 534 854 nebo 
739 071 416, mail: naina@seznam.cz 
Bohoslužby obvykle každou 1. a 3. neděli v měsíci v 10 hodin 
Bohoslužby v září:  6. a 20. 9. v 10 hodin 
Bohoslužby v říjnu: 4. 10. a 18. 10. v 10 hodin   
Bohoslužby se vzpomínkou na zesnulé: neděle 1. 11. v 10 hodin 
Bližší informace na vývěsce u sboru. 
 

 
 

Ohlédnutí za Vítáním léta v Doudlebách 2015 
 

Ačkoliv počasí v tento den nebylo úplně ideální, atmosféru ani 
náladu nikomu nezkazilo. Užili jsme si vystoupení doudlebských dětí         
i dospělých. Líbily se nám tance Déčka z Rychnova nad Kněžnou                 
i stepařské sestavy Fidgety feet z Hradce Králové. Myslím, že ani hlavní 
hvězda dne Jaroslav Uhlíř nezklamal nejen svými písničkami, ale i svou 
vstřícností vůči nám všem. V podvečer nás pobavila i roztančila Band-a-
SKA z Týniště nad Orlicí. 

Děkuji většině návštěvníků za finanční podporu. Na vstupném se 
letos vybralo přes 8 000 Kč.  

Velký dík také patří všem, kteří se na pořádání této akce podíleli.  

Doufám, že se při této příležitosti setkáme i v příštím roce na 
„Vítání léta 2016“ a to v sobotu 18. června. 

 
za kulturní komisi K. Čižinská 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 



Místní knihovna 
 
pro vás mimo jiné připravila: 
 

21. 8. neformální setkání  

k výstavě  

Miroslava Zemánka 
a 

16. 9. workshop 

          Hojnost přichází 
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